
※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

○本泰星誌上ミニオークションに収録された品はすべて真正品
　であることを保証いたします。

○競売の値幅は以下の通りとします。
　・入札価格￥5,000未満は ￥500刻み。
　・入札価格￥5,000～￥1,000,000未満は ￥1,000刻み。
　・入札価格￥1,000,000以上は ￥10,000刻み。

○ご請求額は、落札金額＋落札金額の11％＋送料となります。

● 郵便 同封の返信用封筒にてお送りください
● FAX FAX番号：03-6735-2108
● e-mail auction@taiseicoins.com
※ネットからのご入札受付はございません。何卒ご了承ください。

オーストラリア

各国

十二支干支動物　申年猿図　100ドル（1オンス）金貨　2004年 KM672
31.10g　.9999　32.10mm　30,000枚 未使用 ￥ 220,0001

十二支干支動物　戌年犬図　100ドル（1オンス）金貨　2006年
31.10g　.9999　32.10mm　30,000枚 未使用 ￥ 220,0002

オーストリア
フランツ・ヨーゼフ1世像　10コロナ金貨　1905年　KM2805
3.38g　.900　19.00mm 美／極美 ￥ 19,0003

フランツ・ヨーゼフ1世像　20コロナ金貨　1894年　KM2806
6.78g　.900　21.00mm 美 ￥ 36,0004

フランツ・ヨーゼフ1世像　20コロナ金貨（再鋳貨）　1915年　KM2818
6.78g　.900　21.00mm 未使用 ￥ 36,0006

鷲図　25シリング金貨　1926年　KM2841
5.22g　.900　21.00mm プルーフライク ￥ 33,0007

鷲図　25シリング金貨　1928年　KM2841 プルーフライク ￥ 33,0008

フランツ・ヨーゼフ1世像　20コロナ金貨　1897年　KM2806 美 ￥ 36,0005

大型金貨　5カ国5種揃セット
【オーストラリア　1986年　ナゲット　100ドル（1オンス）金貨　KM92】31.10g　.999　32.00mm　15,000枚　プルーフ
【中国　1987年　パンダ図　100元（1オンス）金貨　KM166】31.10g　.999　32.00mm　未使用
【英国　1987年　エリザベス2世女王像　5ポンド金貨　KM949】39.94g　.917　36.02mm　10,000枚　未使用
【韓国　1986年　ソウルオリンピック記念　50000ウォン金貨　KM59】33.62g　.925　35.00mm　30,000枚　プルーフ
【アメリカ　1986年　イーグル図　50ドル（1オンス）金貨　KM219】33.93g　.917　32.70mm　プルーフ
中国以外保証書付　贈呈用ケース入 5カ国5種揃 ￥ 1,100,000
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オークションご案内等詳細につきましては、入札申込書裏面を
ご確認ください。

1月7日（金）～1月21日（金）
平日10：00～17：00　泰星コインショップ（八丁堀）
※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。
　泰星コインショップは土・日・祝日休業です。

入札締切日／2022年1月24日（月）必着

入
札
方
法

下
　
見

〒104-0032 東京都中央区八丁堀4-9-4 西野金陵ビル1F
ＴＥＬ 03-6735-2104ＦＡＸ 03-6735-2108
www.taiseicoins.com/auction
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世界の不思議　＜アンコール・ワット＞　3000リエル金貨　2001年　KM99
1.24g　.9999　13.92mm　28,000枚 未使用 ￥ 7,0009

カンボジア

パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　（Small Date）　1989年　KM183
1.55g　.999　14.00mm　オリジナルパック入 未使用 ￥ 11,00013

パンダ図　10元（1/10オンス）金貨　（Small Date）　1989年　KM223
3.11g　.999　18.00mm　90,155枚　オリジナルパック入 未使用 ￥ 22,00014

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　（Small Date）　1989年　KM224
7.77g　.999　22.00mm　75,478枚　オリジナルパック入 未使用 ￥ 54,00015

パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　（Small Date）　1989年　KM226
15.55g　.999　27.00mm　60,356枚　オリジナルパック入 未使用 ￥ 110,00016

パンダ図　100元（1オンス）金貨　（Small Date）　1989年　KM229
31.10g　.999　32.00mm　50,155枚　オリジナルパック入 未使用 ￥ 220,00017

中国

ワールド・ベースボール・クラシック　20ドル銀貨4種完揃プルーフセット　2013年
31.39g　.9999　38.00mm　各7,500枚
バッター KM1374、フィールダー KM1375、ピッチャー KM1376、ランナー KM1377 4種完揃プルーフ ￥ 16,000
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カナダ

フランス
映画100周年記念　＜オードリー・ヘップバーン＞　500フラン（5オンス）金貨　1994年　KM1099
155.51g　.999　50.00mm　99枚 プルーフ ￥ 990,00023

英国
ヴィクトリア女王像　＜ウナとライオン＞　銅メダル　レプリカ
24.81g　38.20mm　ケース・保証書なし 極美／未 ￥ 3,00024

ギリシャ
汎欧州競技大会記念　＜闘争の神アゴーン＞　2500ドラクマイ金貨　1981年　KM128
6.45g　.900　21.00mm　75,000枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 32,00025

汎欧州競技大会記念　＜勝利者　スピリドン・ルイス＞　2500ドラクマイ金貨　1982年　KM141
6.45g　.900　21.00mm　50,000枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 32,00026

新憲法制定記念　100ドル金貨　1982年　KM137
16.97g　.917　27.00mm プルーフ ￥ 100,00010

カルガリーオリンピック記念　＜聖火を持つ手＞　100ドル金貨　1987年　KM158
13.34g　.583　27.00mm プルーフ ￥ 50,00011

パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　（Large Date）　1990年　KM268
1.55g　.999　14.00mm　オリジナルパック入 未使用 ￥ 11,00018

パンダ図　10元（1/10オンス）金貨　（Large Date）　1990年　KM269
3.11g　.999　18.00mm　オリジナルパック入 未使用 ￥ 22,00019

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　（Large Date）　1990年　KM270
7.77g　.999　22.00mm　13,728枚　オリジナルパック入 未使用 ￥ 54,00020

パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　（Large Date）　1990年　KM271
15.55g　.999　27.00mm　8,508枚　オリジナルパック入 未使用 ￥ 110,00021

パンダ図　100元（1オンス）金貨　（Large Date）　1990年　KM272
31.10g　.999　32.00mm　22,865枚　オリジナルパック入 未使用 ￥ 220,00022
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万延大判金は江戸時代最後の大判金で、＜たがね打＞と＜のしめ打＞の
2種類が存在しています。安政6年（1859年）の開港以後、日本の金銀比価
が外国にくらべて極端に低く評価されていたため、金銀比価の調整を目的
として鋳造されました。
この万延大判金（のしめ打）は、今年4月にピナクル・コレクションとしてオーク
ションに出品されたものです。

ハンガリー
フランツ・ヨーゼフ1世立像　20コロナ金貨　1893年　KM486
6.78g　.900　21.00mm 極美／未 ￥ 40,00032

フランツ・ヨーゼフ1世立像　20コロナ金貨　1894年　KM486  極美／未 ￥ 40,00033

イスラエル
独立25周年記念　＜独立宣言書＞　50リロット金貨　1973年　KM72
7.00g　.900　22.00mm　27,724枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 40,00034

イタリア
エマヌエーレ2世像　20リレ金貨　1865年　KM10.1
6.45g　.900　21.30mm 極美／未 ￥ 37,00035

ウンベルト1世像　20リレ金貨　1882年　KM21
6.45g　.900　21.30mm 極美／未 ￥ 37,00036

香港
十二支干支動物　辰年龍図　1000ドル金貨　1976年　KM40
15.97g　.917　28.40mm　20,000枚  PCGS MS64　未使用 ￥ 95,00027

十二支干支動物　未年羊図　1000ドル金貨　1979年　KM45
15.97g　.917　28.40mm　30,000枚 未使用 ￥ 95,00028

十二支干支動物　申年猿図　1000ドル金貨　1980年　KM47
15.97g　.917　28.40mm　31,000枚 未使用 ￥ 95,00029

十二支干支動物　卯年兎図　1000ドル金貨　1987年　KM58
15.97g　.917　28.40mm　12,000枚 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ ￥ 100,00030

香港返還記念　1000ドル金貨　1997年　KM71
15.97g　.917　28.40mm　97,000枚  プルーフ ￥ 90,00031

日本
万延大判金（のしめ打）　JNDA-古6A　鋳造期間　万延元年～文久2年（1860～1862年）
量目　112.40g　品位　金344／銀639／その他17　背極印「吉・宇・き」
元書　第十七代　後藤典乗墨書　珍品　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H14.10.17）

PCGS Genuine Added Ink-UNC Detail Pinnacle Collection　未使用 ￥ 3,000,000
37
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昭和天皇御在位60年記念　100000円金貨　昭和61年（1986年）　JNDA03-9
20.00g　.999　30.00mm　オリジナルパック入46 未使用 ￥ 112,000
昭和天皇御在位60年記念　100000円金貨　昭和61年（1986年）　JNDA03-9
オリジナルパック入47 未使用 ￥ 112,000
天皇陛下御即位記念　100000円金貨　平成3年（1991年）　JNDA03-17
30.00g　.999　33.00mm　100,000枚　オリジナルパック入48 未使用 ￥ 135,000
天皇陛下御即位記念　100000円金貨　平成3年（1991年）　JNDA03-17
オリジナルパック入49 未使用 ￥ 135,000
皇太子殿下御成婚記念　50000円金貨　平成5年（1993年）　JNDA03-20
18.00g　.999　27.00mm　オリジナルパック入50 未使用 ￥ 90,000
皇太子殿下御成婚記念　50000円金貨　平成5年（1993年）　JNDA03-20
オリジナルパック入51 未使用 ￥ 90,000
皇太子殿下御成婚記念　50000円金貨　平成5年（1993年）　JNDA03-20
オリジナルパック入52 未使用 ￥ 90,000

文政小判金（草文小判）　JNDA-古13　鋳造期間　文政2年～文政11年（1819～1828年）
量目　13.07g　品位　金559／銀441　背極印「石・七」39 美 ￥ 150,000
天保小判金（保字小判）　JNDA-古14　鋳造期間　天保8年～安政5年（1837～1858年）
量目　11.20g　品位　金568／銀432　背極印「正・当」40 美 ￥ 150,000

古南鐐二朱銀　JNDA-古36　鋳造期間　明和9年～文政7年（1772～1824年）
量目　10.19g　品位　銀978／その他2241 美 ￥ 10,000
古南鐐二朱銀　JNDA-古3642 美 ￥ 10,000

新南鐐二朱銀（文政南鐐）　JNDA-古3744 極美 ￥ 7,000

新南鐐二朱銀（文政南鐐）　JNDA-古37　鋳造期間　文政7年～天保元年（1824～1830年）
量目　7.53g　品位　銀978／その他2243 極美 ￥ 7,000

庄内一分銀　酒田と鶴岡　2種揃　JNDA-古39A　鋳造期間　天保8年～安政元年（1837～1854年）
量目　8.66g　品位　銀991／その他945 2種揃美 ￥ 16,000

東京2020オリンピック･パラリンピック競技大会 全37種類特別記念貨幣セット（第1次～第4次　令和2年（2020年）54  37種全揃プルーフ ￥ 1,000,000

東京2020オリンピック･パラリンピック競技大会 全37種類特別記念貨幣セット（第1次～第4次）　令和2年（2020年）
【10000円金貨（オリンピック2種、パラリンピック1種）】15.60g　.999　26.00mm
【1000円銀貨（オリンピック9種、パラリンピック3種）】31.10g　.999　40.00mm
【500円バイカラー・クラッド貨（オリンピック1種、パラリンピック1種）】7.10g　26.50mm
【100円クラッド貨（オリンピック13種、パラリンピック7種）】4.80g　22.60mm
1,000セット
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  37種全揃プルーフ ￥ 1,000,000

東京2020オリンピック・パラリンピック記念貨幣全37種
類が特別仕様のセットになりました。金貨全3種のうち
2種と、銀貨全12種のうち9種は令和2年銘、500円／
100円クラッド貨22種は全て令和2年銘のプルーフ仕
様へ、それぞれ新たに打ち直されています。全37種
のうち33種は、発行数僅か1,000セットの本品でしか
入手できない、貴重なものとなっています。

元文小判金（真文小判）　JNDA-古12　鋳造期間　元文元年～文政元年（1736～1818年）
量目　13.00g　品位　金653／銀347　背極印「松・井」 美 ￥ 180,00038

【LOT.53、54】発送時の梱包用ダンボールは
泰星コイン独自にご用意したものとなります。
（造幣局発送時梱包用ダンボールではありません）
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桜の通り抜け　＜花飾りの少女／春日井＞　純銀メダル　平成元年（1989年）
120.00g　.999　55.00mm57 未使用 ￥ 8,000
日本人初のミッションスペシャリスト＜若田光一宇宙飛行士＞記念　純銀メダル　平成8年（1996年）
130.00g　.999　60.00mm　5,000枚58 未使用 ￥ 8,000

ワールド・マネー・フェア2020　ベルリン会場限定 通常貨6種ミントセット　令和2年（2020年）
通常貨6種及び年銘銀板　発行数500セット55 ￥ 10,000
ワールド・マネー・フェア2020　ベルリン会場限定 通常貨6種ミントセット　令和2年（2020年）56 ￥ 10,000

ドイツ・ベルリンで2020年1月31日～2月2日に
開催されたワールド・マネー・フェア2020（各
国造幣局が参加するコインショー）に於いて、
主賓であった日本造幣局が会場限定500
セットのみを販売、即完売した希少なミント
セットです。

長野オリンピック記念貨幣（第2次）発行記念　純銀メダル（一部金メッキ）　平成9年（1997年）
120.00g　.999　55.00mm　銀いぶし仕上げ59 未使用 ￥ 8,000
国際宇宙ステーション建設　日本参加記念　純銀メダル　平成17年（2005年）
130.00g　.999　60.00mm　2,000枚60 未使用 ￥ 8,000

旧金貨（特年銘）及び新金貨（特年銘）　4種銅メダル
【旧10円金貨　明治9年】16.42g　29.50mm　【旧2円金貨（縮小）　明治10年】3.61g　16.42mm
【旧2円金貨（縮小）　明治13年】3.61g　16.42mm　【新10円金貨　明治43年】8.24g　21.38mm
ケース・保証書なし  4種銅メダル未使用 ￥ 6,000

62

旧金貨（特年銘）　4種銅メダル
【旧20円金貨　明治3年】32.20g　35.00mm　【旧10円金貨　明治3年】16.66g　32.02mm
【旧2円金貨（縮小）　明治9年】3.61g　16.42mm　【旧1円金貨（縮小）　明治9年】1.52g　12.15mm
ケース・保証書なし 4種銅メダル極美／未 ￥ 7,000
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モンゴル
十二支干支動物　辰年龍図　2500トグログ金貨　2000年
7.77g　.9999　22.50mm　2,000枚 プルーフ ￥ 53,00075

十二支干支動物　辰年龍図　3000トグログプラチナ貨　2000年
7.77g　.999　22.50mm　2,000枚 プルーフ ￥ 28,00076

オランダ
ウィレム3世像　10ギルダー金貨　1876年　KM106
6.73g　.900　22.50mm 極美／未 ￥ 36,00077

ウィルヘルミナ老年像　10ギルダー金貨　1932年　KM162
6.73g　.900　22.50mm 未使用 ￥ 36,00080

ウィルヘルミナ老年像　10ギルダー金貨　1933年　KM162 未使用 ￥ 36,00081

ペルー
インディアン頭像　1リブラ金貨　1917年　KM207
7.99g　.917　22.00mm 極美 ￥ 41,00082

騎士立像　1デュカット金貨　1927年　KM83.1a
3.49g　.983　21.00mm 極美／未 ￥ 22,00078

騎士立像　1デュカット金貨　1927年　KM83.1a 極美／未 ￥ 22,00079

額面銘字図　2ペソ金貨及びイダルゴ像　2.5、5、10ペソ金貨（再鋳貨）　4種揃
KM461、463、464、473  4種揃未使用 ￥ 88,00073

額面銘字図　2ペソ金貨及びイダルゴ像　2.5、5、10ペソ金貨（再鋳貨）　4種揃
KM461、463、464、473 4種揃未使用 ￥ 88,00074

ラオス
十二支干支動物　午年馬図　10000キープ金貨　2002年　KM114
1.24g　.9999　13.92mm 未使用 ￥ 7,00063

十二支干支動物　酉年鶏図　10000キープ金貨　2005年　KM130
1.24g　.9999　13.92mm 未使用 ￥ 7,00064

海の女神　＜媽祖＞　10000キープ金貨　2005年　KM133
1.24g　.9999　13.92mm プルーフ ￥ 7,00065

メキシコ合衆国
額面銘字図　2ペソ金貨（再鋳貨）　1945年　KM461
1.67g　.900　12.80mm 未使用 ￥ 9,00066

額面銘字図　2ペソ金貨（再鋳貨）　1945年　KM461 未使用 ￥ 9,00067

イダルゴ像　2.5ペソ金貨（再鋳貨）　1945年 KM463
2.08g　.900　15.50mm 未使用 ￥ 11,00068

イダルゴ像　2.5ペソ金貨（再鋳貨）　1945年　KM463 未使用 ￥ 11,00069

イダルゴ像　5ペソ金貨（再鋳貨）　1955年　KM464
4.17g　.900　19.00mm 未使用 ￥ 23,00070

イダルゴ像　5ペソ金貨（再鋳貨）　1955年　KM464 未使用 ￥ 23,00071

イダルゴ像　10ペソ金貨（再鋳貨）　1959年　KM473
8.33g　.900　22.50mm 未使用 ￥ 47,00072
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ソビエト連邦
通常貨9種未使用セット　1973年　KMMS14
1、2、3、5カペイカアルミ青銅貨、10、15、20、50カペイカ、1ルーブル白銅貨　8,000セット 9種揃未使用 ￥ 5,00083

第22回モスクワオリンピック競技大会記念　＜メインスタジアム＞　100ルーブル金貨　1978年　Y151
17.28g　.900　30.00mm　52,000枚　ケース破損 未使用 ￥ 95,00084

ルーマニア
歴代三国王像　20レイメダル型金貨　1944年　KMXM13
6.55g　.900　21.00mm 未使用 ￥ 36,00089

歴代三国王像　20レイメダル型金貨　1944年　KMXM13 未使用 ￥ 36,00090

ソビエト連邦及びロシア
第二次世界大戦50周年記念　3ルーブル白銅貨10種揃プルーフセット　1991～1995年
33.00mm　ブリスターパック入 10種揃プルーフ ￥ 3,00085

第二次世界大戦50周年記念　3ルーブル白銅貨10種揃プルーフセット　1993～1995年
33.00mm　ブリスターパック入 10種揃プルーフ ￥ 3,00086

セントヘレナ
ヴィクトリア女王生誕200周年記念　＜ウナとライオン＞　5ソブリン（5ポンド）金貨　2019年
39.94g　.917　36.02mm　400枚　オリジナルケース・保証書付 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 700,00087

ヴィクトリア女王生誕200周年記念　＜ウナとライオン＞　5ソブリン（5ポンド）金貨　2019年
オリジナルケース・保証書付  PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 700,00088

2019年にイギリス東インド会社から発行された本金貨は、
英国の5ポンドと同じ規格で作られたもので、有名な＜ウ
ナとライオン＞のオリジナルデザインを忠実に再現していま
す。1590年エドマンド・スペンサーが詠んだ詩＜妖精の女
王＞に登場するウナに見立てられた若き女王が、ライオン
のそばに立ち、右手には宝石をちりばめた笏を持ち、左手
には十字架を載せた宝珠を抱えています。
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スペイン
第25回バルセロナオリンピック競技大会記念　＜モンジュイック・スタジアム＞　20000ペセタ金貨　1991年　KM898
6.75g　.999　23.00mm　3,329枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 40,00091

トルコ
アタチュルク大統領像　50クルシュ金貨　1966年　KM871
3.51g　.917　22.00mm　58,000枚 未使用 ￥ 20,00094

アタチュルク大統領像　100クルシュ金貨　1972年　KM872
7.02g　.917　30.00mm　110,000枚 未使用 ￥ 40,00095

アメリカ合衆国
大統領夫人シリーズ　アビゲイル・フィルモア　10ドル金貨　2010年　KM481
15.55g　.9999　26.50mm　6,130枚　第13代大統領ミラード・フィルモア夫人 プルーフ ￥ 100,00096

スイス連邦
アルプス山脈と少女図　20フラン金貨　1922年（B）　KM35.1
6.45g　.900　21.20mm 未使用 ￥ 36,00092

アルプス山脈と少女図　20フラン金貨　1935年（LB）　KM35.1 未使用 ￥ 40,00093

ソルトレークシティ冬季オリンピック記念　5ドル金貨　2002年　KM337
8.35g　.900　21.59mm　32,877枚 プルーフ ￥ 42,00099

大統領夫人シリーズ　ヘレン・タフト　10ドル金貨　2013年　KM563
15.55g　.9999　26.50mm　2,579枚　第27代大統領ウィリアム・タフト夫人 プルーフ ￥ 100,00098

大統領夫人シリーズ　ジュリア・グラント　10ドル金貨　2011年　KM510
15.55g　.9999　26.50mm　3,969枚　第18代大統領ユリシーズ・グラント夫人 プルーフ ￥ 100,00097

ダブルイーグル　20ドル（1オンス）金貨　ウルトラハイレリーフ　2009年　KM464
NGC MS70 ULTRA HIGH RELIEF　完全未使用 ￥ 250,000101

各種記念1ドル銀貨　2種揃プルーフ
1ドル銀貨　26.73g　.900　38.10mm
【1992年】コロンブス新大陸発見500周年記念　KM238
【2004年】トーマス・エジソン白熱電球発明125周年記念　KM362
各単品ケース入 2種揃プルーフ ￥ 3,000
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ハイレリーフ（深彫）になっています。

ダブルイーグル　20ドル（1オンス）金貨　ウルトラハイレリーフ　2009年　KM464
31.10g　.9999　27.00mm　厚さ4.00mm NGC MS70 ULTRA HIGH RELIEF　完全未使用 ￥ 250,000100
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LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格

1 ― 27 ¥104,000 53 ¥1,120,000 79 ¥24,000

2 ¥221,000 28 ¥104,000 54 ¥1,100,000 80 ¥42,000

3 ¥21,000 29 ¥104,000 55 ¥22,000 81 ¥43,000

4 ¥42,000 30 ¥100,000 56 ¥22,000 82 ¥51,000

5 ¥40,000 31 ¥106,000 57 ¥13,000 83 ¥9,000

6 ¥40,000 32 ¥44,000 58 ¥12,000 84 ¥95,000

7 ¥35,000 33 ¥43,000 59 ¥13,000 85 ¥12,000

8 ¥40,000 34 ¥40,000 60 ¥12,000 86 ¥12,000

9 ¥16,000 35 ¥42,000 61 ¥18,000 87 ¥700,000

10 ¥100,000 36 ¥42,000 62 ¥13,000 88 ―

11 ¥59,000 37 ¥3,210,000 63 ¥12,000 89 ¥36,000

12 ¥22,000 38 ¥221,000 64 ¥15,000 90 ¥39,000

13 ¥12,000 39 ¥177,000 65 ¥13,000 91 ¥48,000

14 ¥22,000 40 ¥154,000 66 ¥10,000 92 ¥46,000

15 ¥54,000 41 ¥12,000 67 ¥9,000 93 ¥40,000

16 ¥111,000 42 ¥12,000 68 ¥13,000 94 ¥34,000

17 ¥230,000 43 ¥10,000 69 ¥12,000 95 ¥53,000

18 ¥11,000 44 ¥10,000 70 ¥25,000 96 ¥112,000

19 ¥22,000 45 ¥33,000 71 ¥25,000 97 ¥113,000

20 ¥55,000 46 ¥169,000 72 ¥56,000 98 ¥114,000

21 ¥121,000 47 ¥169,000 73 ¥88,000 99 ¥49,000

22 ¥220,000 48 ¥223,000 74 ¥88,000 100 ¥276,000

23 ¥1,220,000 49 ¥216,000 75 ¥64,000 101 ¥279,000

24 ¥21,000 50 ¥106,000 76 ¥41,000 102 ¥8,000

25 ¥38,000 51 ¥137,000 77 ¥44,000 103 ¥1,160,000

26 ¥36,000 52 ¥121,000 78 ¥26,000

第８回泰星ミニオークション落札価格表


